
市内在住者　８７６人、市外在住者　５１人　（回答無し　２９件）

❓

利用日数

１回の利用時間

利用の多い日

❓

利用の目的

羽生市立図書館

平成３０年度利用者アンケート集計結果要覧

［グラフに表記されている率（％）は、サンプル数９５６件に対する回答件数の割合です。］

男 ３８１人、女 ５５４人 （回答無し ２１件）

平成３０年５月１９日から平成３０年６月１６日

どの位図書館を利用しますか？

■実施時期

■サンプル数
　（回答者数）

■回答者の概要

９５６件

〇性別

〇年齢

〇住居

図書館を利用する主な目的はなんですか？（複数回答）

19歳以下　１０１人、20歳～39歳　１８４人、40歳～59歳　３２２人
60歳以上　３４５人　（回答無し　４件）

19歳以下

10.6%

20～39歳

19.2%

40～59歳

33.7%

60歳以上

36.1%

市内

91.6%

市外

5.3%

毎日 0.8%

週に数回

11.9%

月に数回

71.9%

年に数回以下

13.6%

初めて 1.2%

平日

47.6%

土日祝日

50.8%

本を借りる

75.8%

本や新聞を読む

39.9%

調査

15.4%

学習室の利用 12.6%

その他

18.8%

30分未満

34.0%
30分～1時間 45.9%

1時間～3時間

11.6%

3時間以上 4.5%

男

39.9%

女

57.9%



❓

❓

所蔵資料の満足度について教えてください。

図書館サービスの満足度について教えてください。

15.6%

12.9%

8.6%

42.7%

27.6%

13.8%

29.6%

39.5%

39.2%

9.1%

6.4%

5.8%

1.4%

0.8%

1.2%

蔵書（本）の数

新聞や雑誌の種類

視聴覚資料の数

満足 概ね満足 普通 やや不満 不満

37.3%

38.6%

50.0%

37.7%

52.9%

32.1%

22.7%

20.7%

29.3%

29.7%

33.3%

33.9%

30.3%

26.4%

29.2%

30.5%

32.3%

22.7%

23.7%

33.4%

30.8%

33.8%

15.8%

23.3%

17.2%

21.1%

12.4%

26.8%

34.3%

34.6%

27.3%

29.6%

27.0%

7.5%

3.0%

2.3%

7.0%

0.3%

2.2%

1.2%

4.2%

4.8%

4.8%

1.3%

2.1%

1.2%

0.4%

1.2%

0.1%

0.4%

0.3%

1.0%

0.5%

0.6%

0.4%

開館時間

休館日

館外利用冊数

館外利用期間

スタッフの対応

館内案内図

おはなし会や映画会

館内の設備

館内の居心地

駐車場や駐輪場等

図書館の敷地環境

満足 概ね満足 普通 やや不満 不満



❓

総合的な評価

❓ 今後、図書館に期待することはなんですか。（複数回答）

現在の図書館の全体としての評価を教えてください

満足

19.1%

概ね満足

50.5%

普通

21.5%

やや不満

4.6%

不満 0.9%

45.8%

22.7%

19.7%

17.8%

13.3%

11.5%

10.7%

10.5%

7.0%

6.9%

6.7%

5.4%

4.6%

4.1%

3.1%

0.7%

3.8%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

一般書の充実

読書ｽﾍﾟｰｽの充実

雑誌・新聞の充実

児童書の充実

一般向けｲﾍﾞﾝﾄ

ＤＶＤの館外利用

自動貸出機の設置

Wi-Fiの導入

消毒機の設置

レファレンス

読書通帳の導入

ｳｪﾌﾞｻｲﾄの充実

情報提供の充実

ＤＶＤの充実

子ども向けｲﾍﾞﾝﾄ

スタッフの接遇

その他


